Нормативні документи щодо організації підвезення учасників ЗНО
Відповідно до п.5 р.2 наказу Міністерства освіти і науки України від 10.01.2017 "Деякі питання нормативного забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 27 січня 2017 за № 118/2998, місцеві органи управління освітою організовують підвезення учасників зовнішнього оцінювання, які є учнями закладів загальної середньої освіти, до населених пунктів, де розташовані пункти зовнішнього оцінювання.
Згідно з п.6 доручення Прем’єр-міністра України за результатами наради членів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26 травня 2020 року, зареєстрованого департаментом документообігу та контролю Секретаріату Кабінету Міністрів України 28 травня 2020 року за № 18243/8/1-20, засновники закладів освіти забезпечують підвезення учасників ЗНО з числа випускників закладів загальної середньої освіти до пунктів проведення ЗНО та у зворотному напрямку. Перевезення здійснюються із дотриманням рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час перевезення пасажирів, затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України.

На виконання п. 2.3 доручення голови Київської облдержадміністрації від 05 червня 2020 року № 23-1 "Щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVІD-19, спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2, серед учасників зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного випробування" місцеві органи виконавчої влади організовують підвезення учасників зовнішнього незалежного оцінювання із числа випускників закладів загальної середньої освіти до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання та у зворотному напрямку з дотриманням рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час перевезення пасажирів, затверджених вищезазначеною постановою головного державного санітарного лікаря України. 
На виконання п.6 доручення Прем’єр-міністра України за результатами наради членів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26 травня 2020 року, зареєстрованого департаментом документообігу та контролю Секретаріату Кабінету Міністрів України 28 травня 2020 року за № 18243/8/1-20, Міністерством освіти і науки підготовлено лист від 17.06.2020 № 1/9-331 щодо алгоритму дій при організації підвезення учасників зовнішнього незалежного оцінювання із числа випускників закладів загальної середньої освіти до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання та у зворотному напрямку з дотриманням рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів.
 
